



茶叶宜放在干燥通风处,不能放在潮湿、高温、不洁、曝晒的地方,且周围不能有樟脑、药品、化妆品等具有强烈气味的物品。专家还提醒大家注意,不同种类、不同级别的茶叶不能混在一起保存。不能在保存红茶、花茶时使用生石灰作吸湿剂。

走好绿色路 打响生态牌

# 羊楼洞茶业以质量赢市场

记者 陈婧

“严把原料质量关,确保原料入库合格率100%。”“严格按照相关质量标准进行出厂产品检验,决不放过任何质量瑕疵……”日前,在羊楼洞茶业会议室,各生产环节主管要负责人纷纷表态。

原来,为进一步提升企业质量安全意识,加强质量管理,切实保障企业健康发展,今年以来,羊楼洞茶业数次召开“重质量、树品牌,走好绿色路,打响生态牌”会议,强化龙头企业带动作用。

据该公司生产技术负责人介绍,为响应赤壁市委市政府“打造百亿茶产业、挖掘千年茶文化、复兴万里茶道、造福亿万民众”和“绿色崛起,质量强市”的号召,羊楼洞茶业结合企业自制特点和实际,建立完善了企业标准,保证了标准化生产;通过利用较为先进的检验检测手段及相关检测检验仪器设备,保证了原料具有较高的安全系数,所有库存原料100%的达到了“国标”,其中75%的达到了“欧标”。

在砖茶储存仓库内,这里配有温度、湿度调控和通风设备等。在保证不受潮、不霉变的前提下,用温度湿度调控来促进青(米)砖茶的后发酵。

在万亩茶园基地,羊楼洞公司则通过采取绿色防控和生物防治技术防



病除害,实行标准化管控,坚持从源头上严格把控产品质量。并先后购置茶叶快速检测仪、便携式重金属分析仪、氟离子检测仪等检测检验设备,自产原料或外购原料一律按照相关标准进行严格检验检测,严把原料质量关,确保原料入库合格率100%。

此外,羊楼洞公司十分注重抓职工质量安全培训教育,使“质量强企”、“质量第一”、“顾客第一”、“确保舌尖上的安全”的质量安全理念深入人

心。建立发布了公司产品企业标准,完善了ISO9001、ISO14000、ISO22000、HACCP、SOP等质量管理体系。

“以提升技术和技艺来提升品质和质量,以转型升级来适应市场消费需求,公司品牌和产品质量获得了市场的高度认可,羊楼洞青、米砖茶先后被国家认定为国家地理标志产品和生态原产地保护产品。”羊楼洞茶业董事长刘建军说。

## 《一杯茶里的雨夜》

连绵不绝的雨  
敲打着三月  
桃红柳绿的夜

雨,不休不止  
淋湿了新生的蛙鸣  
也浇灭了天边那颗闪烁着  
唐诗宋词的星

只有闪电,耀武扬威  
轻易地划破厚重稠密的雨幕  
照见了窗外的姹紫嫣红  
衬映着春雷嚣张

泡一杯茶  
与这心痒的初春  
相拥。互诉衷肠

茶汤澄澈明亮  
歌舞升平  
只用了一缕清香  
不战而屈人之兵

茶,泡在这夜色  
比夜还深的雨幕中  
兵临城下  
一声惊雷,泄露了  
茶的秘密  
在这绿的残夜里  
握手言和,对饮

(雷该翔)

## 咸宁名茶榜



(排名不分先后)

十五周年 感恩回馈

# “彩市航母”双色球携10亿大礼包再度启航

日前,记者从中国福利彩票发行管理中心获悉,一年一度的双色球大派奖即将来临。活动将于双色球2018123期(开奖日期为2018年10月21日,星期日)开始,派奖奖金高达10亿元,连续派奖20期,大奖小奖一起派,复式或胆拖投注均可参与。

双色球自上市以来,一直秉承全民公益的理念,践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,引导彩民理性购彩。作为我国发行量最大的、品牌知名度最高的彩票游戏,截至2018年9月30日,双色球累计销售超过5600亿元,筹集公益金超过2000亿元,中出一等奖超过15000注,中出亿元以上大奖29个,中国彩票市场排名前10的大奖中有8个属于

双色球,中国彩票市场每10个亿元大奖中有7个属于双色球。

### 复式或胆拖 机会更多

派奖期间,双色球实施新的游戏规则,新增了第十条规定的胆拖投注方式。而今年的大派奖活动,也在往年复式投注的基础上增加了胆拖投注,扩大了派奖范围,彩民获奖的机会更多。

### 大奖小奖继续派

本次派奖设立一等奖特别奖,奖金总额为4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特别奖,由当期采用复式或胆拖投注的一等奖按中奖注数均分,单注中奖奖金最高可达1500万元。一等奖特别奖奖金当期未中出或有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派

发,单注派奖奖金最高限额仍为500万元,依此类推,直至一等奖特别奖奖金派送完毕为止。

此外还设立六等奖特别奖,奖金总额预先安排6亿元。每期对当期采用复式或胆拖投注的所有六等奖按每注5元派送固定奖金,直至六等奖特别奖奖金派送完毕为止。若最后一期六等奖派奖奖金不足以支付当期六等奖特别奖奖金,差额部分由调节基金补足,六等奖特别奖派送活动从下一期起停止。

派奖奖金分开计算,能有效地保证一等奖特别奖的大奖成色和六等奖特别奖的派奖数量,惠及更多彩民,体现了双色球“取之于民 用之于民”的惠民性。

十五周年 感恩回馈

自2003年2月16日上市以来,中国福利彩票双色球游戏已经陪伴广大彩民度过了15个春秋。15年来,双色球从第一款全国联销“乐透型”彩票游戏,成长为年销售额超过500亿元,年募集公益金超过180亿元的“彩市航母”。

在双色球15周年之际,为回馈广大彩民多年来对双色球的喜爱和支持,本次双色球派奖活动特将奖金金额提升到10亿元。

彩票史上金额最大、范围最广的派奖活动即将启动,“彩市航母”双色球携10亿元大派奖,将给双色球15周年庆典添上浓墨重彩,为彩民朋友们带来一场幸运盛宴。